



Ciudad de la Costa, 13 de octubre de 2021

## GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 370/2021 ACTA Nº 33/2021

VISTO: La solicitud de la Comisión Fomento Lomas 3 y el Grupo de Teatro Andando, que se declare de Interés Municipal la obra de teatro "El día de los colores de Eduardo González" a realizar el día 16 de Octubre.

CONSIDERANDO: Que habiendo sido tratado en Sesión Extraordinaria, Número 33 de fecha 13 de octubre de 2021 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

## EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

- 1. DECLARAR DE INTERÉS MUNICIPAL LA OBRA DE TEATRO "EL DÍA DE LOS COLORES DE EDUARDO GONZÁLEZ" LLEVADA A CABO POR EL GRUPO DE TEATRO ANDANDO, A REALIZARSE EL DÍA 16 DE OCTUBRE EN EL PREDIO DE LA COMISIÓN FOMENTO LOMAS 3.
- 2. APROBAR LA DIFUSIÓN DEL EVENTO EN LAS REDES DEL MUNICIPIO A TRAVÉS DE LA OFICINA DE COMUNICACIONES.
- 3. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

4. COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

Sonia Misirián

ALCALDESA

"UNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Alejandro Ávila CÓNCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

ANGEL ROJAS

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Beatriz Balparda CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Álvaro Pévere

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA